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POINTER SAMBUTAN BUPATI WONOSOBO PADA 

ACARA APEL DAN HALAL BI HALAL 

PEMERINTAH KABUPATEN WONOSOBO 

 

1. Selaku pribadi, keluarga, serta Kepala Daerah, saya 

mengucapkan Taqoballallahu Minna Wa Minkum, 

Taqobal Yaa Kariim, Minal Aidin Wal Faidzin, 

mohon maaf lahir dan batin atas segala khilaf serta keliru 

saya selama ini. 

2. Setelah selesai kita tunaikan ibadah di bulan Ramadhan, 

hingga insya Allah kita mampu meraih kemenangan pada 

Hari Raya Idul Fitri, kemudian menyambung silaturahmi 

dengan keluarga dan handai tolan, kini saatnya kita 

tunaikan kembali tugas-tugas pembangunan dan 

pelayanan kepada masyarakat. 

3. Spirit Idul Fitri sepatutnya kita hayati dan manifestasikan 

kedalam peningkatan ketaqwaan, kesungguhan dalam 

beribadah, serta kesalehan diri, khususnya jika kita 

hubungkan dengan kehidupan profesional. 

4. Semangat kebersamaan dan berbagi dalam setiap 

perayaan Idul Fitri, sepatutnya semakin menegaskan akan 

pentingnya kebersamaan dan kolaborasi dalam 

membangun daerah agar target pembangunan dapat 

dicapai secara optimal, serta membangkitkan empati 

terhadap saudara-saudara kita yang masih kurang 

beruntung. 
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5. Saya mengucapkan terima kasih dan menyampaikan 

apresiasi yang setinggi-tingginya, atas komitmen Saudara 

sekalian dalam melanjutkan tugas-tugas pembangunan 

dan pelayanan kepada masyarakat. 

6. Saya mengucapkan terima kasih atas komitmen dan 

kontribusi BUMN/BUMD Kabupaten Wonosobo, 

terhadap kemajuan pembangunan daerah. 

7. Demikian yang dapat saya sampaikan pada kesempatan 

ini, kurang lebihnya mohon maaf. Kesempurnaan dan 

kebenaran hanyalah milik Allah SWT, kehilafan dan 

kekurangan selalu melekat pada diri manusia, oleh 

karena itu apabila dalam penyampaian saya terdapat 

kekurangan dan kekhilafan, mohon maaf yang setulus-

tulusnya. 

8. Selamat bertugas kembali, mari berikan karya 

terbaik kita untuk mewujudkan Wonosobo yang 

berdaya saing, maju, dan sejahtera. 
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BUPATI WONOSOBO 
 

SAMBUTAN BUPATI WONOSOBO 

PADA ACARA 

APEL DAN HALAL BI HALAL PEMERINTAH 

KABUPATEN WONOSOBO 
 

SELASA, 16 APRIL 2024 
 

Assalamu’alaikum Warahmatullahi Wabarakatuh, 

Salam sejahtera bagi kita semua. 
 

Yang Saya Hormati: 

• Wakil Bupati Wonosobo; 

• Sekretaris Daerah Kabupaten Wonosobo, Staf Ahli 

Bupati, beserta Asisten Sekda; 

• Pimpinan Perangkat Daerah Kabupaten Wonosobo; 

• Pimpinan BUMN/BUMD Kabupaten Wonosobo; 

• Para Camat, beserta Lurah; 

• Para Aparatur Sipil Negara beserta Karyawan-Karyawati 

di lingkungan Pemerintah Kabupaten Wonosobo; dan 

• Undangan serta Hadirin yang berbahagia. 
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Sungguh merupakan kenikmatan dan karunia tersendiri 

dari Allah SWT, sehingga kita dapat dipertemukan serta 

masih diperkenankan untuk menghadiri Apel sekaligus Halal 

Bi Halal, serta untuk melanjutkan pelaksanaan tugas-tugas 

pembangunan dan pemerintahan, dalam suasana yang penuh 

rahmat dan barokah ini. 

Dalam kesempatan yang mulia ini, masih dalam 

suasana bulan Syawal 1445 Hijriyah, selaku pribadi, 

keluarga, serta Kepala Daerah, saya mengucapkan 

Taqoballallahu Minna Wa Minkum, Taqobal Yaa 

Kariim, Minal Aidin Wal Faidzin, mohon maaf lahir dan 

batin atas segala khilaf serta keliru saya selama ini. Semoga 

Allah SWT menerima amal ibadah kita, serta dilimpahkan 

berkah, rahmat, dan karunia-Nya kepada kita semua. 
 

Hadirin yang berbahagia, 
 

Setelah selesai kita tunaikan ibadah di bulan 

Ramadhan, hingga insya Allah kita mampu meraih 

kemenangan pada Hari Raya Idul Fitri, kemudian 

bersilaturahmi dengan keluarga dan handai tolan, kini 

saatnya kita tunaikan kembali tugas-tugas pembangunan dan 

pelayanan kepada masyarakat. Tentunya Apel dan Halal Bi 

Halal ini terasa istimewa dan membahagiakan, dimana kita 

dapat memulai hari dengan menyambung silaturahmi 

bersama keluarga besar Pemerintah Kabupaten Wonosobo, 

yang saya harap mampu meningkatkan soliditas kita, 

sehingga mampu memperkuat komitmen kita untuk 

menyukseskan pembangunan daerah. 
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Untuk itu, melalui momentum ini, saya berharap kita 

dapat merapatkan barisan serta melangkah secara beriringan 

dan selaras, untuk menyelesaikan berbagai permasalahan 

yang masih dihadapi kabupaten kita, guna mewujudkan 

kesejahteraan masyarakat yang merata. 

Selaras dengan itu, spirit Idul Fitri sepatutnya kita 

hayati dan manifestasikan kedalam peningkatan ketaqwaan, 

kesungguhan dalam beribadah, serta kesalehan diri, 

khususnya jika kita hubungkan dengan kehidupan 

profesional. Dalam hal ini, nilai-nilai ibadah hendaknya 

terwujudkan dalam sikap, perilaku, dan kinerja sehari-hari, 

yakni dengan memiliki etos kerja yang tinggi, saling 

menghargai dan menghormati, disiplin dan profesional 

dalam melaksanakan tugas, serta memiliki rasa tanggung 

jawab terhadap pekerjaan. Dengan demikian hendaknya 

bekerja dimaknai sebagai bentuk ibadah, yang terwujud 

dalam performa kerja yang prima, dengan niat untuk mencari 

rezeki yang halal sekaligus beribadah kepada Allah SWT. 

Disamping itu, semangat kebersamaan dan berbagi 

dalam setiap perayaan Idul Fitri, sepatutnya semakin 

menegaskan akan pentingnya kebersamaan dan kolaborasi 

dalam membangun daerah agar target pembangunan dapat 

dicapai secara optimal, serta membangkitkan empati 

terhadap saudara-saudara kita yang masih kurang beruntung.  
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Kebersamaan menjadi kunci utama yang dapat 

membangkitkan sinergi berbagai pihak, sehingga hendaknya 

kita mampu memelihara kekompakan dalam melaksanakan 

tugas dan fungsi sebagai abdi negara dan abdi masyarakat, 

untuk mewujudkan tujuan yang telah kita rencanakan 

bersama. Selain itu, empati sepatutnya mendorong kita untuk 

bergotong royong mengentaskan berbagai masalah daerah 

yang tentunya berdampak terhadap kehidupan masyarakat, 

baik melalui kontribusi dalam menyukseskan program-

program pemerintah, maupun secara pribadi melalui zakat, 

infak, dan sedekah, yang diharapkan dapat diikuti dampak 

positif atas terselesaikannya berbagai permasalahan daerah. 
 

Hadirin yang berbahagia, 
 

Sebelum menutup sambutan ini, saya mengucapkan 

terima kasih dan menyampaikan apresiasi yang setinggi-

tingginya, atas komitmen Saudara sekalian dalam 

melanjutkan tugas-tugas pembangunan dan pelayanan 

kepada masyarakat. Saya harap kita semua dapat terus 

memberikan pelayanan terbaik kepada masyarakat, dan 

saling bersinergi menghadirkan lingkungan kerja yang 

kondusif, sehat, serta berkualitas, dengan menerapkan dan 

mengedepankan core value BerAKHLAK (Berorientasi 

Pelayanan, Akuntabel, Kompeten, Harmonis, Loyal, Adaptif, 

dan Kolaboratif). Mari bersama-sama meningkatkan 

kemajuan dalam pembangunan, kesejahteraan, dan tujuan-

tujuan lainnya, melalui gotong royong, sinergi, dan kerja 

sama yang selaras. 
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Selanjutnya, saya mengucapkan terima kasih atas 

komitmen dan kontribusi BUMN/BUMD Kabupaten 

Wonosobo, terhadap kemajuan pembangunan daerah. Saya 

mengajak seluruh jajaran Pemerintah Kabupaten Wonosobo 

dan BUMN/BUMD Kabupaten Wonosobo, untuk dapat 

menguatkan sinergi, menjaga hubungan harmonis, dan 

meningkatkan kerjasama berorientasi kemaslahatan yang 

luas bagi masyarakat, sehingga bersama-sama kita dapat 

mewujudkan Wonosobo yang berdaya saing, maju, dan 

sejahtera. Mari, Sesarengan Mbangun Wonosobo, cancut 

tali wanda, bersama-sama membangun kabupaten kita 

tercinta untuk mencapai kesejahteraan yang secara merata 

dirasakan masyarakat. 

Demikian yang dapat saya sampaikan pada 

kesempatan ini, kurang lebihnya mohon maaf. 

Kesempurnaan dan kebenaran hanyalah milik Allah SWT, 

kehilafan dan kekurangan selalu melekat pada diri manusia, 

oleh karena itu apabila dalam penyampaian saya terdapat 

kekurangan dan kekhilafan, mohon maaf yang setulus-

tulusnya. 
 

Selamat bertugas kembali, mari berikan karya terbaik 

kita untuk mewujudkan Wonosobo yang berdaya saing, 

maju, dan sejahtera. 
 

Sekian dan terima kasih, 

Wassalamu’alaikum Warohmatullahi Wabarokatuh. 

BUPATI WONOSOBO 

ttd 
H. AFIF NURHIDAYAT, S.Ag 


